

**05018016 Таврія**

**Заявник:** Інститут польовництва та овочівництва, м. Нові Сад

**Власник(и):**

**Підтримувач(і):**

Гіпокотиль у рослин сорту з наявним антоціановим забарвленням. Рослини з сірим опушенням, високі, мають індетермінантний тип росту, середній ступінь завивання стебла, напіврозлогу форму куща, середньоранній час початку цвітіння та середньопізній час досягання з наявним опаданням листя.

Стебло з середньою кількістю вузлів, нефасційоване, тонке.

Листок помірного зеленого кольору та зі слабким ступенем пухирчастості. Середній листочок за розміром - середній, овальної форми з загостреною формою верхівки.

Забарвлення квітки - фіолетове.

Біб має середні параметри і довжини, і ширини, серповидної форми та темно-коричневе забарвлення.

Насінина - округло-випуклої форми з основним жовто-зеленим забарвленням оболонки. Рубчик насінини темно-коричневого кольору, овальної форми з відсутнім вічком на ньому. Малюнок (смужки) навколо рубчика – відсутній.

Маса 1000 зерен – середня.

Напрямок використання – зерновий.

Середня врожайність за роки випробування у зоні Степу – 21,1 ц/га, Лісостепу – 28,8 ц/га з вмістом жиру – 22,0 %, білка – 38,4 %. Висота прикріплення нижнього бобу – 17,3 см. Маса 1000 насінин – 182,7 г.

Стійкий до вилягання, осипання, ураження хворобами, відносно стійкий до посухи.

**05018003 Фарватер**

**Заявник:** Селекційно-генетичний інститут - Національний центр насіннізнавства та сортовивчення Української академії аграрних наук

**Власник(и):**

**Підтримувач(і):**

Гіпокотиль у рослин сорту з наявним антоціановим забарвленням. Рослини з жовто-коричневим опушенням, середньої висоти, мають проміжний тип росту, відсутній або дуже слабкий ступінь завивання стебла, проміжну форму куща, середньоранній час і початку цвітіння, і досягання з наявним опаданням листя.

Стебло з середньою кількістю вузлів, нефасційоване, середньої товщини.

Листок помірного зеленого кольору та зі слабким ступенем пухирчастості. Середній листочок за розміром - середній, овальної форми та з загостреною формою верхівки.

Забарвлення квітки - фіолетове.

Біб має світло-коричневе забарвлення. середні параметри і довжини, і ширини.

Насінина овальної форми з основним жовтим забарвленням оболонки. Рубчик насінини - темно-коричневого кольору, овальної форми з наявним вічком на ньому. Малюнок (смужки) навколо рубчика – відсутній.

Маса 1000 зерен – середня ( 180,7 г ).

Напрямок використання – зерновий.

Середня врожайність за роки випробування у зоні Лісостепу – 27,8 ц/га з вмістом жиру – 22,3 %, а білка – 36,8 %.

Висота прикріплення нижнього бобу – 17,6 см.

Стійкий до осипання, посухи, ураження хворобами, відносно стійкий до вилягання.